

《2024 年預算案》投資建設安全、開放的社區

2024 年 2 月 29 日

省政府明年的新預算案將確保亞伯達省的安全，免受野火、洪水和乾旱等災害的影響。

它還為更多警察增加了資金。

去年夏天的野火、洪水和乾旱影響了亞伯達省許多地區。2024 年預算案透過對野火預防和消防服務、洪水和乾旱緩解計畫的重大投資來保護亞伯達省民及其社區。這些投入項目包括：

- 三年內為防洪和抗旱計劃提供 2.51 億加元（\$251 million）的資本資助，以保護亞伯達省民、財產和企業。
- 三年內投入 5.39 億加元（\$539 million）用於市政及地區供水和廢水處理項目。
- 未來三年額外投入 1.51 億加元（\$151 million）營運資金，以改善亞伯達省的野火應對準備。
- 三年內投入 5500 萬加元（\$55 million）用於新的野火防火設備和設施。
- 4.18 億加元（\$418 million）用於管理地表水的基礎設施項目，包括支援農民的新灌溉項目。

為了幫助亞伯達省民在社區中感到安全，政府預算中的投入還包括：

- 4900 萬加元（\$49 million）購買新的警用設備和急救設備。
- 1000 萬加元（\$10 million）透過安全街道行動計劃，為卡加利和愛民頓高犯罪地區部署 100 名警察。
- 800 萬加元（\$8 million）補助用於預防犯罪、促進社區安全、減少仇恨犯罪。
- 8500 萬加元（\$85 million）用於支援家庭暴力受害者和面臨攻擊風險的婦女。

「亞省民眾有權在自己的社區感到安全，順利工作和生活，這份預算案確保我們能夠投入適當的資源，以確保全省的公共安全。」

公共安全及緊急服務廳長 *Mike Ellis*

傳媒垂詢

Arthur Green

arthur.green@gov.ab.ca

587-357-0108

公共安全及緊急服務廳媒體秘書